



Доброй традицией в Яковлевском городском округе стала акция «Телеграмма любимому учителю».

Так в преддверии Международного Дня Учителя, в День городского округа, который состоялся в парке Роз г. Строитель, Молодёжным советом Яковлевской территориальной организации Общероссийского профсоюза образования была проведена акция «Телеграмма любимому учителю». Участниками праздника было заполнено 117 бланков телеграмм. Телеграммы со словами благодарности, поздравлениями и наилучшими пожеланиями были адресованы не только любимым учителям нашего городского округа, но и учителям других районов и даже регионов. Так 7 телеграмм уже были переданы адресатам в Мурманскую область и в г. Архангельск, что станет приятным подарком ко Дню учителя и признанием значимости их труда. Акция продолжится до 25 сентября и пройдет в Яковлевском педагогическом колледже, Яковлевском политехническом техникуме и в Дмитриевском аграрном колледже.

**Лариса РОГАЛЬСКАЯ,**  
председатель  
Яковлевской территориальной  
организации Профсоюза  
работников народного образования  
и науки Российской Федерации







